

# Signerat dokument

via <https://signera.ebox.nu>



## Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll Styrelsemöte FC Phoenix IF 2024-09-10docx.pdf

Storlek: 138967 byte

Hashvärde SHA256:

5c649945a6a233b68346152fb673ff990a19d15b3f8c114a086b0bea485c39d1

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.  
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

## Signerat av 4:

Jila Javanbakht

Signerat med BankID 2025-03-02 21:30 Ref: 0195588c-f95c-738d-b8fa-68f505c5ab47

BESAM YOUSEF

Signerat med BankID 2025-03-07 11:15 Ref: 0195701a-19db-7f1d-a42b-8aaba6f5e040

Andreas Juhlin

Signerat med BankID 2025-03-07 14:06 Ref: 019570b6-672e-77ea-ad8c-257035276172

Anna Birgitta Johansson

Signerat med BankID 2025-03-07 15:14 Ref: 019570f5-00b1-7fab-bcf8-fea77c753092

# FC Phoenix IF

## Styrelseprotokoll nr 4/2024

<b>Datum</b>	tisdag den 10 september 2024
<b>Tid</b>	20:00 – 20:30
<b>Plats</b>	Digitalt, Teams möte
<b>Närvarande</b>	Anna Johansson, Jila Javanbakht, Andreas Juhlin, Emile Delaporte och Besam Yousef
<b>Frånvarande</b>	Ghazal Zekavat, Tilde Skånvik och Per Liljekvist

1. Föreningens ordförande Anna Johansson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
2. Anna Johansson valdes till mötesordförande.
3. Jila Javanbakht valdes till mötessekreterare.
4. Andreas Juhlin och Besam Yousef valdes till protokolljusterare.
5. Dagordningen godkändes.
6. Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades till handlingarna.
7. **Uppföljning - adressändring SKV, Budo kampsport samt boxningsförbundet**  
Anna informerade om adressändring hos SKV, som har mottagit ändringen. Kontaktuppgifter har ändrats hos SB&K och boxningsförbundet. Anna ska även ändra kontaktuppgifter på Idrott online.
8. **Uppföljning - Kriterier för sponsring vid tävling**  
Kriterier för sponsring vid tävling diskuterades. Bordläggs till nästa möte.
9. **Uppföljning – nytt avsnitt instruktörshandboken**  
Nytt avsnitt i instruktörshandboken diskuterades. Det nya avsnittet, gällande ätstörningar inom idrotten, skickas in för att läggas till vid nästa uppdatering.
10. **Uppföljning – anställda och arvoderade**  
Andreas informerade om anställda och arvoderade. Styrelsen är registrerad som arbetsgivare.
11. **Övriga frågor**  
Inga övriga frågor hanterades.

## 12. Nästa möte

Datum för nästa möte bestäms via Messenger.

## 13. Mötet avslutas

Mötesordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Ordförande

Vid Protokollet

Justerare

.....  
Anna Johansson

.....  
Jila Javanbakht

.....  
Besam Yousef

.....  
Andreas Juhlin